



## 破晓时刻(美)

毒品界奇人麦克原已打算洗手不干，奈何人在江湖，不得已而重蹈覆辙；嫉恶如仇的警官尼克为办案与贩毒分子周旋，可遇到的对手偏偏是一起长大的生死之交麦克。

麦克经常光顾一家意大利餐厅，警方怀疑麦克在那里贩毒，于是对他进行了严密的监控。尼克到餐厅调查情况，正好遇到了麦克在用餐。在麦克的引荐下，尼克认识了餐厅老板乔安。为了得到证据，尼克故意接近乔安，并取得她的好感。但是，经过调查后，他发现乔安对麦克一无所知。这时，尼克却假戏真作爱上了乔安。同时，麦克的举止风度也引起了乔安的注意。这两个亦敌亦友的男人，让乔安无从选择。

多年前，麦克曾救过一个名叫卡洛斯的毒贩，此次他到美国除了贩毒外，还电话通知麦克要拿走以前麦克帮他贩毒的毒资。麦克想借机和毒品做个了断，于是决定铤而走险，配合警方。

卡洛斯跑到麦克家中，恰遇乔安。他以为自己的行动暴露，便决定杀乔安灭口。为了救心上人，麦克与卡洛斯翻脸。一场惊心动魄的斗争，即将上演……

4月23日 22:34 CCTV-6 播出

## 好事多磨

海军某部女副处长魏侠，用“拉郎配”的方法，替刘政委的女儿刘方找对象。她翻阅人事档案，选中某地海军涂料研究所的沈治远。

小沈被召来南港相亲，魏侠逼他和刘方拍订婚照，还将小沈的母亲和妹妹接来，让沈母逼子完婚。这些做法让小沈十分反感。刘方在插队时，曾与赵寅武有过一段恋爱史。赵寅武的妻子纪鸿非常妒恨刘方，在刘方与小沈结婚之日，竟送给新郎一只乌龟，致使小沈痛苦不堪，第二天他就抛下刘方，回研究所去了。

魏侠为了使这对夫妻不再分居两地，又强行将小沈调来南港。小沈因失去心爱的工作，迁怒于刘方。刘方忍着不白之冤，为了使患有严重心脏病的父亲高兴，仍请沈治远回家吃顿“团圆饭”。他们表演的假戏，被刘政委察觉。刘政委感到异常痛苦，心脏病发作，被送进医院。魏侠的特权思想和错误行为受到丈夫——北港基地徐副司令的严厉批评。小沈也弄清了真相，消除了对刘方的误会，夫妻俩终于和好。

4月19日 19:35 CCTV-6 播出



## 我爱杰西卡

研究生毕业的杰西卡在一家室内设计公司的市场部工作。如今，事业有成的她想和相恋8年的男友凯文结婚。可凯文却以自己的事业尚未成功为由，将婚姻大事抛之脑后。

为了给公司拉一笔订单，老总派杰西卡和工程部的一个同事前往苏州做最后的努力。原本杰西卡以为和自己同行的是一个资深的工程师，没想到却是一个只有23岁、名叫文凯的年轻人。

谈判的成功让杰西卡改变了对文凯的看法，自此以后，多次的巧合给杰西卡和文凯提供了相爱的机会。前男友的背叛、下班后的雨中搭车、海洋馆相亲时的偶遇，让杰西卡渐渐地对文凯有了好感……

4月22日 9:45 CCTV-6 播出



## 超能塞豆隆

9个月大的塞豆隆出身名门，极受父母和保姆的宠爱。但是，小家伙不幸成为3个坏蛋绑票的对象。3个坏蛋艾迪、法兰和莫尔伪装成照相师骗走了塞豆隆。

令他们大跌眼镜的是，不到1岁的塞豆隆从他们的藏身之所爬着逃了出去。更可怕的是，3个大人一路追逐这位宝贝竟屡屡让他逃脱。在追塞豆隆途中，他们被弄得惨不忍睹：先是其中一人失足掉下高楼，然后是3人被肥婆暴打一顿，追到动物园后，又被大猩猩弄得叫苦不迭。后来，他们终于在露天草坪抓住了塞豆隆。结果，警察的到来又让他们不得不眼巴巴地看着宝贝顺利逃走……

4月21日 13:00 洛阳台三套播出

## 我的唐朝兄弟

陈六和薛十三虽然是“唐朝古惑仔”，却并不像陈浩南和山鸡活得那么辛苦和挣扎。两人的行侠仗义有本能而没动机、有行动而没计划，要直接而不拐弯、要简单而不折腾，开门见山，一目了然。江湖不需要他们的时候，他们就小打小闹，逍遙行走于混混和流民之间；需要他们的时候，他们该出手时就出手，为保护无辜百姓奋不顾身。

然而，就是这样的陈六和薛十三，偏偏有罗娘和鹦哥两位美娇娘甘心情愿为他们出生入死，陪他们厮守终身……

4月25日 00:03 CCTV-6 播出



## 极限救援

## 完美计划(澳大利亚)

3个人到中年的女儿为了筹划母亲的生日派对聚集到一起。

老大是个离异独居的女人，有着强烈的家庭责任感，凡事讲求计划性；老二则是个随性不羁的摇滚歌手，破产之后寻找工作未果；老三和丈夫、儿子一同住在离母亲不远的家中。在安排派对的过程中，三姐妹既享受了团聚的亲情，又因性格和经历的差异而产生了矛盾。尤其是老二和妹妹的丈夫有染，令妹妹痛苦不已。

最后，母亲的生日派对如期举行，亲朋好友都来祝贺，母亲戴着年轻时最喜欢的项链，豪爽地饮酒，奔放地舞蹈。可惜的是，这种喜庆和团圆只是暂时的，母亲在自己的寿宴中永远地闭上了双眼。

4月24日 12:20 CCTV-6 播出



隆冬的安达市进入了新一天的忙碌，出租车司机刘武像往常一样出门、擦车、准备上路。

可是，他没想到，从出门的那一刻起，意想不到的事便接二连三地降临到他的头上：先是有人在后备箱上无聊地留下“你猜我是谁”的划痕。接着，他“学雷锋”拉一个临产的孕妇以超常的速度赶到医院，而被交警罚款扣分。这时，一对年轻夫妇抱着一个1岁多的婴儿上了车，婴儿嗓子里卡了一根鸡骨头，必须及时送到黑龙江省哈尔滨市儿童医院紧急救治，但是途中却遭遇了堵车、撞车、交通高峰等一系列危机……

4月20日 19:35 CCTV-6 播出